OedekTHas BegomocTb 3T-00000042 ot 29.09.2023

« o/

YTBepxaato

TexHU4ecKknn JUPeKTop
000 "Omckrexyrnepoa”

gsmm AM.

»

7/ 2023 T.

HaumeHoBaHue: [lepekTHas BeAoOMOCTb Ha KanutanbHbin peMoHT ®P-450 Ne1 Liex Ne2 notok 1 (acnupauwms) Ha 2024 roa

uw_ HaumeHoBaHue pabot En. uam.| Kon-Bo |Ucnonuutens Marepuan En. usm.| Kon-so | [pumeyanue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
®unbTp PykasHblii - DP-450 Ne1 (MHB.Ne 00.00002625)
1 [emoHTax nutatenei Wwno3osbIx, M- - 5  ———
250 maccon Ao 200kr (noBT.ucr.) Ay
MuTtaTens wntozosoi MLLU-250 6/y wT 5
5 MoHTax nutatenei wnto3osbix, MLL-250 i 5 X T— Bont M16x90 Kr 10
maccoii 4o 200Kr (NOBT.cn.) APAAYMK 1 Fajika M16 (S24) FOCT 5915-70 K 3
Habuska Al' 16x16 K 10
[lemoHTak ByHKepoB, u3 Hx PP-450,
3 {itrr=192¥r wT 2 Moppsaunk
4 MoHTax ByHkepoB, 13 Hx ®P-450, 2 T
1wT=192Kr wr APARYMK |0 r c112X18H10T 5x1500x600 T 0,384
" Juct ¢T3 6x1500x6000 T 01
PemoHT kopnyca cunbTpa ¢ 3aMeHow
y4acTkoB cTeH, A0 30%, NnyTeM HanoXeHus
: Haknagok us cransbHoro nucta (Ct3) 4- il L Moppaauk
6mM, Becom o 10kr
JNuceTt ¢T3 6x1500x6000 T 0,25
PeMOoHT kopnyca (unbTpa ¢ 3aMeHol
y4acTkoB cTeH, A0 30%, nyTem Hanoxenus
6 Haknazok u3 cransHoro nucta (Ct3) 4- == L Moppaank
6mM, BECOM A0 25kr




1 2 3 4 5 6 7 8
PemoHT koprnyca dunbTpa ¢ 3aMeHow Juct c13 6x1500x6000 T 0,75
= y4acTkoB cTeH, J0 30%, nyTeMm HanoxeHus i 10 T T
Haknagok ua crtanbHoro nucta (Ct3) 4- ApAR
6MM, BECOM [0 75Kr
JleMOHTaXX pyKaBHbIX NANUT, NPOCTbIX Y3r0B
8|oBopyaosanusa npu Bece y3nos Ao 0,2T. - wT 6 Moapsg4vk
pYKaBHbIX NANT (NOBT.NC.)
MOHTaX pyKaBHbIX NNT, NPOCTbIX Y3M0B
9|o6opyaosarusa npw Bece yanos A0 0,2T. - wr 6 Moapsiaumnk  |MNnuTa pykaBHas nuTbe wT 6
pyKaBHbIX NAWT (MOBT.UCN.)
10|JemoHTax NpoKnagokK wT 6 Mogpsagumk
11|MoHTax npoknaaok T 6 Moppsiaunk |Habueka Al 18x18 Kr 12
[leMoHTaX yrosikoB KpenneHus pykaBHbIX
12 nnuT, Yronok 50x50x4, 1wTt=0,3kr = 90 NoApARYuE
MOHTaX YrofikoB KpenneHus pyKkaBHbIX Yronok 50x50x4 ¢T3 T 0,027
13 nnut., Yronok 50x50x4, 1wr=0,3kr o 90 FoApsamK
[leMoHTaX Tar pam nogseca pyKkaBoB, TAra
141M20 L=700mm, 1wr=1.72k" il 20 | MoApAnHuk
MoHTax Tar pam nogsecos, Tara M20 M24x1200 uar 20
15 L=700mm, =172k wT 20 Moppsipunk | Tsra pam noaseca X wT
16 .mmw;.wxqmvx LUMNWUMEK KpenneHns pykaBHbIX T 80 MonpsaumK
17 ”\_:oszﬂmvx WIIHIICH KEGONEHUA PYXABHENX T 80 Moppsipumnk |LLUnunska M16x90 T 80
JemoHTax apoccenbHbix 3acnoHok [1y200,
18|c NHEBMOLMNUHAPOM, C KpbiLn OUnbLTPA, wT 10 Mogpsaaumnk
1wT=40kr (noBT.1CN.)
3acnonka apoccenbHas [ly200 ¢ KOO ¢ wT 10
LWnunbka M12x180 nar wT 80
MoHTax apoccenbHbix 3acrnoHok [ly200, ¢
19|nHEBMOLMUMUHAPOM, C Kpbilun uUnbTpa, wT 10 Mogpsaumnk .
1wT=40kr (noBT.1CN.) Vel b2 K >
AcbokapToH Kr 20
20 [emonTax cdonaHues [y250, 1wr=4kr it 5 MoapsaUMK
(noBT.KCM.)
_ ®naneu Oy250 usr wT 5
21 M,nw““m_w__m_.ﬁ_v% anes [ly250, Twr=4kr wT 5 Moapsiauvk  |Lnunbka M12x150 nar wT 40
i [aiika M12 KT 2
29 MoHTax pebep XecTKOCTU., kabuH - 300 MoapsauMK Juct ct3 6x1500x6000 T 0,3

cunbTpa




1 2 3 4 5 6 7 8
23|Bpeska 6obblwek, p32mm wT 1 Mogpaguuk Bofuitia i 1
24|Bpeska 6obbliek, h22mMm wT 2 Mogpsguuk Bobsika o .
o5 [emoHTax nasosoro ntoka 500x900, wr 1 MoapsaUMK
Becom 98kr B flom
MoHTax ntoka nasosoro 500x900, Becom Mok naszosblit 500x900 nar wT 1
26 08kr T 1 Moapsiauuk
27 [emoHTax Tpybonpoeoga n3 (Hx) , 108 B " 8 Moapsaumk
oM
28|MoHTax Tpybonposoga u3 (Hx) , h108mm M 8 Moppsa4mnk Tpy6a db108x6 mm FOCT 8732-78 - 0.03
[emoHTax TpybonpoBoaa un3 (HX) , n3
. y4yacTkoB Tpybbl 325 i ie Moapspuk
M3rotoBneHue ceeun punbTpa, u3 Tpy6a 325 Hx (13r.) M 18
il y4yacTkoB TpyObl h325 M e TlegpAptg
31|MoHTax ceun, p325mm wr 18 Moapsaumnk
7 6
32 MOHTa)X METanNOKOHCTPYKLNIA, yCUNEeHns . 19 MoApARUMK Kocbitka 500x200 Hx nar T
OCHOBaHUs CBeYn
Bpeska TpybonpoBoga u3 (Hx), 273 B
33|325mm c BbipesKkon oTeepcTua (anvHa wT 1 Moapsanuunk Tpy6a 325 Hx (uar.) . 1
pesa 854mwm) Tpy6a h273x1200 nar W 1
34 MoHTa)X MeTanIoKOHCTPYKLUA, ONOPHON _q 39 MoapAauMK MnuTta 1000x1000 (uar.) wT 1
MAUTbl CBEYU
35 w\_xw_._qux rnywku, 325 cBapKon, BECOM it 1 Moapsaunk mywka 325 nar T 1
36 Bpeska Tpybonposoga, Hx 108 B i 5 N Tpy6a p108x6 mm [OCT 8732-78 T 0,03
$325um apAa
W3arotoenexue konnekropa, 273 ¢ Tpyba h273x1200 HX u3r wT 14
37|moHTaxom, AnuHon 16,8nm Ha T 1 Moppaguuk [OTBOA h273 90° U3r T 2
BbicoTe10nm, Becom 558kr
Bpeska otBOAa, HX 1219 B KONNEKTOP OTtsopg 219 usr wT 5
38|h273 c Bbipe3Kkoi oTBEpPCTUS (AnvHa pesa T 5 Moppsigunk
688mm)
39 ww_ﬂ.o:am% TpyGonposoga us (Hx) , 273 B i 5,64 MoapsaUMK
o MorEX TPYGATpoBaRA K3 (K] . G273 m | 564 | Moapamumk |Tpy6a b273x1000 var wr 5
OTBoA 273 Hx 90rp nar wT 1




1 2 3 4 5 6 7 3
Y MeTannounsgenue usr wT 1
41 __V\_ozqmvx _@mam::o.axoqv?:ss_ Ct3 - 10 MonpAgUMK il
30HTUKE" cBEYU
a3 MT BannoHHbI Kr 17,5
Kucnopog razoobpasHbiii wT 35
Mpouune matepuarnbl 4Ns BbINOMHEHUS Onektpoasl YOHWUW 13/55 cb4,0mm Kr 93
£ paboT 3akasuuka MoARazie Anektpoabl MP-3 dh4mm Kr 77
AnekTpoap! LUT-15 d4mm Kr 0,5
Anektpogpt LIJ1-11 p4mm Kr 81

O6wwun pasgen ans gon.uHdopmauum:

1.JJlocTaBka MaTepuarnos, KOMMIIEKTYIOLMUX K MECTY NpoBefeHus paboT oCyLLeCTBNAETCA TPaHCNOPTOM "Moapsgunka'.

2 KpaHbl 1 aBTornaponogbemMHukm npegoctasnseT "Moapsaaunk”.

3.PaBoTbl BbINOMHSIOTCS B OCHOBHbIX NPON3BOACTBEHHBIX LieXax C COXPaHEHNEM BPEAHbIX YCIOBUIA TpyAa.
4 NMpoun3soacTeo paboT Npou3BOANTCS B 30HE AeNCTBUS 060PYA0BaHNS.
MaTepuansl 3akasunka

JlucT cornacoBaHum:
[(MaBHbIN MEXaHUK
HavyanbHukK uexa

Benywmm nHxeHep

yawieHuHHuKkoB CA.

BacHapb AB.

AxmaTtoB 3.K.




